VISTA DA ~A” STRISCIA ADESIVA IN TEFLON
DA APPLICARE ALLA SUPERFICIE INTERNA
DELLA FIANCHETTA DX

\ \
& 300 |

——100—

115

O I - E—

montato nel silenziatore
assembled in the silencer

j i.23
é ——i.36 TAPPO @25mm con frangifiamma i/ v
dB HEATER 925mm with spark arrestor % ®®

(n.104B Cod.303738802)

FRANGIFIAMMA /!
SPARK ARRESTOR ( >,
C0d.303740601

Rondella Grower

35 x B9
2 Staffe-corpo in Carbonio Vite M5x6
singole-centrate-per titanio Tappo in gomma
Cod.303978505 Tipo "21TH" cod. 204790
gEEEE&STYPE 2 Distanziali di centraggio
USFS APPROVED in Alluminio Cod.204677
B .3 Molle CORTE a trazione
/ | 2 Distanziali in Alluminio .3 Tubetti CORTI L
@e.20 Ji.8,5 h.14 in gomma siliconica

non dotate di sonda Lambda :

Componente da utilizzare sulle motociclette
Tappo M12x1,25 h.9 (Cod.205123)

Guarnizione Lambda
Co0d.204091

Piastrina M8
di fissaggio

2 Distanziali in Alluminio
— - per brugola M6 -
Cod.204562 Carter in Carbonio
C0d.083876001
—12Vitia brugola Méx40 | [2 Vit TBE M5x12
Collettore secondario in Inox 2 Rondelle piane 2 Piastrine M5
- saldato alla coppa anteriore - 5 x D315 di fissaggio
Co0d.303309703
4 Rondelle in Grafite

Collettore primario in Inox
C0d.303309203

@5 x 314

KTM 250 EXC—F (08,/'13)
Art. 5509

Impianto completo <<X3>> ENDURO SPORT — I[nox/Titanio



